


Conforme a lo aprobado en la Tercera Sesión Ordinaria, se publicó de forma 
electrónica la Encuesta de Percepción de los Servidores Públicos sobre las 
acciones de este Comité, la cual se aplicó del 19 al 30 de octubre de 2015, y se 
hizo del conocimiento a todas y todos los servidores públicos, mediante correo 
electrónico institucional: 



Los reactivos de la Encuesta fueron los siguientes: 



Participación de las Servidoras y Servidores Públicos del INAPESCA 
 

La “Encuesta de percepción de los servidores públicos sobre las acciones del comité de ética en el INAPESCA” se 
publicó y se hizo del conocimiento de todo el personal, es decir a los 535 servidores públicos que integraban el 
INAPESCA al momento de la aplicación del instrumento, con la finalidad de que todos la respondieran, lo anterior, 
en virtud de lo acordado en la Tercera Sesión Ordinaria celebrada el pasado 10 de septiembre de 2015, con el 
objetivo de obtener al menos el 25% respuestas emitidas por el personal del INAPESCA. 
 
El resultado obtenido fue del 43.73%, lo que equivale a la participación 234 personas; por lo que la meta fue 
superada. 
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Resultados  de los reactivos generales: 
¿Qué cargo tiene usted? 

¿Cuántos años cumplidos 
tiene usted? 

d) Dirección General Adjunta de Investigación 
Pesquera en el Pacífico  92 42.4% 

g) Investigador 

Soltera(o) 



Resultados de los reactivos respecto a la difusión de los Códigos 
de Ética y de Conducta: 

1. ¿El INAPESCA le informó de la 
aprobación y publicación de los Códigos 
de Ética y Conducta? 

2. ¿Los Códigos de Ética y Conducta se 
encuentran publicados en la página de 
Internet del INAPESCA? 

Sí 

No 

No recuerdo 



Respuesta por reactivos 



Respuesta por reactivos 



9. Escriba del 1 al 7 el valor del Código de Conducta más aplicado con frecuencia en sus 
actividades laborales; donde 1 es el valor con mayor frecuencia y 7 el valor de menor 
frecuencia.  
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Resumen de porcentaje por reactivo del apartado de la difusión de los Códigos de Ética y 
Conducta: 

Reactivo Si No No recuerdo 

1 
 

84.6% 8.9% 6.5% 

2 77.5% 3.31% 19.2% 
 

3 80.4% 6.7% 12.9% 

4 77.3% 9.5% 13.3% 

Total 79.95% 7.10% 12.97% 

Reactivo Siempre Casi 
Siempre 

A veces Nunca 

5 
 

33% 31.1% 28.8% 7.1% 

6 62.7% 25.4% 11% 1% 

Total 47.85% 28.25% 39.80% 4.05% 

Reactivo Siempre Casi 
Siempre 

A veces Nunca 

7 8.9% 6.5% 38.3% 46.3% 

8 16.8% 
Si 

64.5% 
No 

18.7% 
No 

recuerdo 

No aplica 



Resultado Porcentaje 
De toda la Encuesta se obtuvo un Porcentaje total de 
preguntas afirmativas, considerándose este el grado 
de cumplimiento total. 

79.95% 



Sugenrencia Felicitaciones Queja Denuncia Otro
Series1 33 7 0 8 6
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Comentarios de la Encuesta 
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